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 コロナからの本格復帰‼ 

笑顔で踊るさのさ祭り
7月16日、串木野地域中心商店街で「第51回串木野さのさ祭り」が開催されまし
た！本年度は、商工会議所主催の出店エリア「さのさＧＥＮＫＩ横丁」も同時開
催となり、たくさんの家族連れなどでにぎわいました。市中流し踊りでは25団体
約1,000名の踊り手が串木野さのさ・ハンヤ節を踊り歩き、会場は夏の暑さを吹き
飛ばす威勢のいいかけ声と笑顔であふれていました。

 忘れられない夏の体験‼ 

アドベンチャーinこしき島

甑島のキャンプ場に向けてGo!Go!

買い出しをして、初日はカレー作り

地層や化石から雄大な地層や化石を感じる

キャンプファイヤーで思いを一つに

体験事業の動画はこちらから

7月25日から28日まで、アドベンチャーinこしき島が開催され、公募によって選ばれた
市内の小中学生22名とボランティアの高校生3名が甑島で集団体験活動を行いました。

  

 花火で感じる夏の夜‼ 

サマーフェスタ
7月29日、「いちき串木野サマーフェスタ～いちき串木野花火大会～」
が開催されました。地元事業者による多数の出店や、ステージイベント
では、七夕踊・川上踊・虫追踊など郷土芸能が祭りを盛り上げ、大いに
にぎわいました。4年ぶりとなった祇園山車の合流も行われました。

参加した子どもたちは、3泊4日の期間、自転車による島の長距離移動
や朝・夜の食事作りなどの様々な体験を通して、仲間と協力すること
や人のために何をするべきかなどを学びました。 
活動を終えてフェリーで串木野港に帰ってきた頃には、一回り大きく
なった姿を保護者の方に見せていました。

浜辺で拾った石にストーンペイント

最後の夜はバーベキュー&花火

朝からキャンプ場が断水‼ 
水の大切さを感じる

大
盛
況
‼ 

市
の
二
大
夏
祭
り

フィナーレでは約40分間、迫力ある花火が夏の夜空
を彩り、来場者からも大きな歓声があがりました。

みん
なで
3泊4
日 

やり
きり
まし
た!!
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未入 未入
① 薩摩スチューデント 
　 奨学ローン（返還補助有り）   
　 

通常の金利より優遇された奨学ローンがご利用でき
ます。また、学生が④薩摩スチューデント交流事業
に参加することで、奨学ローン返済完了分の利息全
額を補助します。 
さらに、学生が卒業後に市内に居住し、県内就職す
ると、元金の一部または全額を補助します。 
利用には、事前に市が実施する説明会へ参加、登録
が必要です。

薩摩藩英国留学生のように、本市で育った子ど
も達の就学を支援し、将来本市で活躍（居住・
就労）することを促進するため「薩摩スチューデ
ント奨学ローン」と「奨学金返還支援制度」を
創設しました。 

元金、利子の補助額の目安は以下のとおりです。

　   未来ある子どもたちに本市で活躍することを願って 

「薩摩スチューデント奨学プログラム」創設 

② 奨学金返還支援制度 
大学等を卒業した方が、市内に居住・就労すること
を促進するため、日本学生支援機構等の奨学金の返
還を支援します。主な対象条件は以下のとおりです。 
利用を希望する場合は事前に登録が必要です。 
●対象 
①本市に居住し、令和５年４月１日以降に市内事業 
　所に就職（正規雇用）し、市内で勤務する方。 
②市内事業所に就職した日が満30歳未満の方。 
※令和9年度までは、特例で本市出身者は県内事業所 
　への就職も可

③ 企業等と連携した奨学金返還 
　 支援基金の造成 
　 

「薩摩スチューデント奨学プログラム」を安定的に
持続していくために、行政だけで運営するのではな
く、必要な資金の一部について、企業版ふるさと納
税や市民・市内事業者の皆様の寄附を幅広く募りま
す。

④ 薩摩スチューデント交流事業 
市と学生がつながるために、市内企業と連携して、
学生との情報交換イベントを企画します。

就学中や今から就学する方へ 市内で働いて奨学金を返す方へ

事業者の方へ 市と学生と企業の連携

企業版ふるさと納税についてはこちら

①
高校生 3万円／月（最大108万円）

大学、短大、専門学校等 5万円／月（最大240万円）

② 奨学金を返還していく方 24万円/年（最大240万円）

①薩摩スチューデント奨学ローン
　薩摩スチューデント奨学ローン申込希望者は、説明会への参加が必要で、次の日程で開催予定で
す。
（１）9月12日（火）19：00～　市来庁舎３階会議室（先着40名）
（２）9月15日（金）19：00～　市来庁舎３階会議室（先着40名）
!参加希望の方は、右の二次元コードより参加申込をお願いします。
　なお、説明会は、今後も随時開催予定です。

②奨学金返還支援制度
　事前に市への登録が必要です。教育総務課でお手続きください。

制度を利用するために

①薩摩スチューデント奨学ローン利用のイメージ

●問合せ　奨学ローン・奨学金返還支援制度について　教育総務課　☎21-5126 
　　　　　企業版ふるさと納税・交流事業について　　企画政策課　☎33-5628

卒業後、市内に
居住（就職）!

卒業後5年後
居住（就職）!

卒業後、市外に
居住（就職）

利子

元
金

利子

元
金

利子

元
金

②奨学金返還支援制度利用のイメージ

　　　　　　　14年分の利子相当分補助

　　　　　　　14年分の利子相当分補助

　　　　　　　14年分の利子相当分補助

元金補助なし

5年後に市内転入かつ、県内
に就職した場合、元金補助

元金全額補助

県外で就職している間
は、元金補助なし

大学在学中（4年間） 
利子のみの返済

大学卒業後（10年間） 
元金＋利子の返済

※卒業後10年以内に住民登録し、その後転出せず、現に居住していること

利子及び元金全額補助

5年後に市内に転入かつ
就職した場合、5年分の
利子及び元金補助

市外に居住している間は、 
利子及び元金補助なし

※日本学生支援機 
　構、鹿児島県育 
　英財団の奨学金　 
　やその他市長が 
　認める奨学金が 
　対象

卒業後、市内に
居住（就職）!

卒業後5年後
居住（就職）!

利子

元
金

利子

元
金
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　接触プレーが多く、迫力があると
ころです。

　大きな舞台でプレーできるという感謝を忘れずに、自分らしく全力で頑張ります。

　パスやドリブルをしながらボールを進
め、相手チームのバスケットゴールに
ボールを入れて得点を競う競技です。
　４つのクオーター（各10分）で競技
時間が区切られ、第１・３クオーター後
に２分間、第２クオーター後に10分間
の休憩があります。
　シュートを打つ場所等によって、１～
３点の得点があります。

今回の取材の様子などは、市国体インスタグラム・フェイスブック
にも掲載しています。右の二次元コードからぜひご覧ください。

競技の魅力

注目選手紹介

アーチェリー

　リバウンドやインサイドプレーに
注目してほしいです。

観戦時の注目ポイント

まであと47日！
本市開催種目の注目選手を紹介します！　

燃ゆる感動かごしま国体への意気込み

バスケットボールとは？

●氏　名　茶縁　さくら さん
●出身地　阿久根市
●学校・学年　神村学園中等部３年
●ポジション・背番号　パワーフォワード・８
●出場歴・成績　令和４年ナショナルチームU-14選考選手
　　　　　　　　令和５年度県新人大会準優勝、九州大会出場
●競技を始めたきっかけ
　姉の試合を見て、自分もバスケットボールをしてみたいと思ったからです。

　世界を舞台に活躍する日本人選手が増えている「バスケットボール」。
　燃ゆる感動かごしま国体では、少年女子種別が10月12日（木）～16日（月）に市総
合体育館で開催されます。
　大会の開催が近づく中、皆さんにより楽しく観戦してもらうため、競技の魅力や大
会への意気込みなどを選手の方にお聞きしました。

インスタグラム フェイスブック

ちゃえん

●氏　名　中袴田　羚さん
●学校・学年　串木野高校１年生
●種　別　少年男子
●大会への意気込み
　個人も団体も優勝できるように頑張りたいです。

なかはかまだ　れい

グランドソフトボール

●氏　名　髙部　龍輔さん
●所　属　鹿児島県チーム主将
●大会への意気込み
　鹿児島の地で優勝・全国制覇を目指します！

たかべ　りゅうすけ

●氏　名　久木山　真由美さん
●所　属　いちき串木野市アーチェリー協会所属
●種　別　成年女子
●大会への意気込み
　競技を始めて日は浅いですが、鹿児島チームの
得点に繋がるよう頑張りたいです。

くきやま　　　まゆみ

燃ゆる感動かごしま大会

両大会に出場する本市ゆかりの
選手を紹介します！

取材にご協力いただいた選手の皆さん、ありがとうございました！
皆さんのご活躍を応援しています！チェスト！キバレ！

燃ゆる感動かごしま国体

陸上競技

●氏　名　宮之原　誓弥さん
●種　目　1,500m走
●大会への意気込み
　いいタイムを出して、記録を更新できるように
頑張りたいです。

みやのはら　　せいや
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シティセールス課（☎33-5642）

（８月21日現在）

市実行委員会だより
vol.20

あと47日 あと68日

　７月16日に開催された第51回串木野
さのさ祭りと７月29日に開催されたいち
き串木野サマーフェスタで、市スポーツ
推進委員の皆さんと、両大会のPR活動を
行いました。
　串木野さのさ祭りには、ぐりぶーとあ
そぶーも駆けつけ、来場された方々と楽
しく触れ合っていました。

「第51回串木野さのさ祭り」と「いちき串木野サマーフェスタ」でPR活動を行いました

　両大会の開催に向けて、本市のスポーツ振興へ大きな力添えをされ
た故上夷慶克様（前市スポーツ協会長）の奥様である上夷光江様より
ご協賛をいただきました。両大会の開催に必要な物品の購入等に活用
させていただきます。ありがとうございました。
　実行委員会では、引き続き両大会の開催に向けてご支援いただける
企業・団体・個人を募集しています。
　詳しくは、市国体特設ホームページをご確認ください。

上夷光江さまよりご協賛いただきました

「車いすバスケットボール体験教室」を開催しました

　７月31日、いちき串木野市炬火リレーを実施しました。
　南さつま市から引き継いだ炬火は、市来庁舎を出発し、市内5コースを167名の走者の皆さんが、両大
会の競技会場である市総合体育館まで繋ぎました。
　走者の皆さんが繋いだ炬火は、10月７日（土）の総合開会式で白波スタジアムの炬火台に点火され、大
会期間中は選手の皆さんの活躍を見守ります。走者として参加された皆さん、暑い中お疲れ様でした。ま
た、市民の皆様の出発式・到着式へのご観覧、沿道での多くのご声援ありがとうございました。

燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会いちき串木野市炬火リレーを実施しました

　７月14日、車いすバスケットボール体験教室を川上小学校で開催しました。
　鹿児島県車いすバスケットボール連盟の方を講師に迎え、川上小学校の児童21名が、通常車いすと競技用車
いすの違いや車いすバスケットボールのルールを学んだあと、競技用車いすに乗って鬼ごっこや試合を行いまし
た。児童の皆さんは、すぐに競技用車いすの操作に慣れ、試合では、上手にパスやシュートをしていました。
　貴重な体験を通して、車いすバスケットボールと両大会への興味・関心がより高まったようです。

燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会　クリーンアップ活動を実施します
　燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会に向けて、本市を訪れる方々をきれいなまちでお迎えするための
「ごみ拾い」ボランティア活動を実施します。今回が大会開催前の最後の活動となりますので、たくさんのご
参加をお待ちしています。当日は、ぐりぶーも駆けつける予定です♪
●日時　９月３日（日）６：30 集合
●場所　上名地区周辺　※上名交流センター前麓ふれあい公園集合
●定員　150名（当日受付）
※高齢者元気度アップ・ポイント事業の対象外です。
※ごみ拾い終了後、上名地区主催の抽選会が行われます。
※各自作業ができる服装、熱中症及び感染症対策を行い、ご参加ください。
※中止となる場合は、前日に防災無線でお知らせします。

燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会いちき串木野市実行委員会事務局
（シティセールス課国体推進係内）
☎33-5642　FAX 32-3124　メール c-kokutai@city.ichikikushikino.lg.jp 市実行委員会

ホームページ

当日の様子は
次の二次元コードから
ご覧ください

串木野さのさ祭り サマーフェスタ

連載漫画　　　　　　　　　　　　　　　　作：地域おこし協力隊　後藤香音

問合せ
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